

Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ПОДДЕРЖКИ ЗАПОВЕДНОГО ДЕЛА»
(ФГБУ «Росзаповедцентр»)
123242, г. Москва, ул. Малая Грузинская, дом 3
ОГРН 1021300710750 ИНН 1310084644 КПП 772701001
е-mail канцелярии: iac-kancelyaria@mail.ru
телефон приемной директора, канцелярии +7 (495) 228-00-85

Исх. от 28.03.2024 № 2803-4-исх

Уведомление о разработке проекта профессионального стандарта
Федеральное государственное бюджетное учреждение
«Информационно-аналитический центр поддержки заповедного дела»
информирует о готовности к разработке проекта профессионального стандарта
«Специалист в области заповедного дела»

Выполнение комплекса мероприятий по созданию, охране и использованию
особо охраняемых природных территорий, сохранению, изучению и
восстановлению биологического разнообразия указанных территорий,
включая уникальные и типичные природные комплексы и объекты, объекты
растительного и животного мира, биологические ресурсы, объекты историко-
культурного наследия
(наименование вида (видов) профессиональной деятельности)

Профессиональная деятельность в области охраны окружающей среды
и заповедного дела
(наименование области (областей) профессиональной деятельности)

ФИО ответственного исполнителя **Фалалеева Любовь Григорьевна**
телефон: **+7 (495) 228-00-85 доб. 22-05** Е- mail: **l.falaleeva-official@mail.ru**

Приложения:

1. Обоснование необходимости разработки проекта профессионального стандарта на 4 л. в 1 экз.
2. План-график разработки профессионального стандарта на 1 л. в 1 экз.

3. Список организаций, привлекаемых к разработке профессионального стандарта на 1 л. в 1 экз.

4. Выписка из протокола заседания Совета по профессиональным квалификациям в сфере экологии и природопользования об одобрении проекта профессионального стандарта на 2 л. в 1 экз.

И.о. директора



С.А. Толкачева



СОЮЗ
ЭКОЛОГОВ
РОССИИ

Совет по профессиональным квалификациям в сфере экологии и природопользования



123242, Москва, ул. Садовая-Кудринская
тел.: +7 495-532-48-66, e-mail: spk@omog-eco.ru, http://soveteco.ru

Выписка из протокола №3 заседания Совета по профессиональным квалификациям в сфере экологии и природопользования

Место проведения: г. Москва

Дата проведения: 21.03.2024 г.

Время проведения: 10.00 ч.

Формат заседания очное и с участием по ВКС.

Удалённый доступ обеспечен в программе <https://itvks.ktalk.ru>.

Материалы к заседанию разосланы участникам заблаговременно.

По 1 вопросу повестки дня 1. «Об организации и ходе разработки профессиональных стандартов в 2024г, формировании и составе рабочих групп по разработке профессиональных стандартов».

1.1. Об одобрении Советом проекта профессионального стандарта «Специалист в области заповедного дела» разработанного Росзаповедцентром.

Заслушав выступление заместителя начальника отдела по сопровождению и реализации федерального проекта «Сохранение биологического разнообразия и развитие экологического туризма» ФГБУ «Росзаповедцентр» Минприроды России Л.Г. Фалалеевой
Совет принял решения:

Принять к сведению информацию заместителя начальника отдела по сопровождению и реализации федерального проекта «Сохранение биологического разнообразия и развитие экологического туризма» ФГБУ «Росзаповедцентр» Минприроды России Л.Г. Фалалеевой.

Одобрить проект профессионального стандарта «Специалист в области заповедного дела» разработанный ФГБУ «Росзаповедцентр» Минприроды России.

Направить уведомление о разработке проекта профессионального стандарта «Специалист в области заповедного дела», а также выписку из настоящего протокола с решением в установленном порядке в Минтруд России.

Рекомендовать ФГБУ «Росзаповедцентр» Минприроды России в установленном порядке внести в Минтруд РФ проект профессионального стандарта «Специалист в области заповедного дела».

1.2. Об одобрении Советом проекта профессионального стандарта «Метеоролог» разработанного Некоммерческой организацией «Общероссийский Союз работодателей в сфере гидрометеорологии и смежных с ней областях» НКО «Метеосоюз».

Заслушав выступление исполнительного директора Некоммерческой организации «Общероссийский Союз работодателей в сфере гидрометеорологии и смежных с ней областях» НКО «Метеосоюз» Л.Ю. Васильева **Совет принял решения:**

Принять к сведению информацию исполнительного директора Некоммерческой организации «Общероссийский Союз работодателей в сфере гидрометеорологии и смежных с ней областях» НКО «Метеосоюз» Л.Ю. Васильева

Одобрить проект профессионального стандарта «Метеоролог», разработанный НКО «Метеосоюз».

Рекомендовать НКО «Метеосоюз» внести в Минтруд РФ проект профессионального стандарта «Метеоролог». Направить выписку из настоящего протокола с решением в установленном порядке в Минтруд России.

ВЕРНО

Председатель

**Совета по профессиональным квалификациям
в сфере экологии и природопользования**



С.А. Прокофьев